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Př́ıklad 1. (2 body) Necht’ G je rovinný graf s alespoň 11 vrcholy. Dokažte, že
jeho doplněk už být rovinný nemůže.

Př́ıklad 2. (2 body) Dokažte, že má-li rovinný souvislý graf na n vrcholech
alespoň 2n− 3 hran, pak nutně obsahuje nějakou lichou kružnici.

Př́ıklad 3. 3 (body) Dokažte, že K3,3 (úplný bipartitńı graf s velikost́ı obou
partit rovnou třem) neńı rovinný.

Př́ıklad 4. (5 bod̊u) Bez použit́ı věty o 4 barvách dokažte, že každý rovinný
graf bez trojúhelńıku jde obarvit nejvýše 4 barvami.


